PLOSCINA KROZNEGA IZSEKA

l}EngVE nalog prejSnjega dne
Ce si resil prav , naredi kljukico v'©, drugace pa popravi .® ©

Pravilna sta obrazca v primerih € in e.
a) 785cm?  b) 7,065 dm? 5
a) 616 cm? b) 38,5 dm? c) 11 1 m?

a) 1386cm? b)154dm?  c) 155 m?
a)p=511Tm2 b)p=89%dm2

0= 161,48 m, p = 2074,99 m?
0 = 61,3 dm, p = 298,6 dm?
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V zvezek zapisi naslov in naredi povzetek, kako racunamo plos¢ino kroznega izseka. Narisi
podobno tabelo kot si jo naredil pri dolZini kroznega loka.

Aktivnost: Spoznal bos, kako izracunas ploscino kroznega izseka

Ana je za darilo dobila pahljato. Razpria jo je, saj jo je zanimalo, kak$no obliko ima in od
Cesa je odvisna velikost razprte pahljace. Kaj je ugotovila?

Razprta pahljata ima obliko kroZnega
izseka Velikost razprie pahjjace je odvisna
od velikosti sredistnega kota « in od
polmerar.

Obseg kroZnega izseka je enak vsoti dolZin dveh poimerov
in dolZine kroZznega loka, ki ustreza sredisCnemu kotu.
o,=2r+8

1. Razlozi, kako je ploscina kroznega izseka odvisna od polmera r in srediscnega kota «.

V preglednici je prikazana pot, po kateri z razmislekom pridemo do obrazca.

Srediséni Plos¢ina kroZznega
Slika kot Razmislek Sklep S

360° srediScni kot je | krozni izsek je enak

NR
polni kot ploscini kroga gy
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srediScni kot | krozni izsek je enak
@ 180° | je enak polovici| polovici plos&ine p = %’
polnega kota kroga
srediséni kot | krozni izsek je enak 3
90° | je enak Getrtini | Getrtini plosé&ine p.= ";’
polnega kota kroga
srediscni kot | krozni izsek je enak 2
60° je enak Sestini |  Sestini ploscine p= "T
polnega kota kroga
srediscni kot
. je enak tristo | krozni izsek je enak ~
P Sestdesetemu | tristo Sestdesetemu p= ;é;
delu polnega | delu plos¢ine kroga
kota
krozni izsek je
srediScni kot je a-krat vecji od 2
o° | akrat vedji del | tistega, ki pripada = “360;“
od kota 1° tristo Sestdesetemu
delu ploscine kroga
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2. Koliksna je ploscina kroZnega izseka, ki v krogu s polmerom 6 cm pripada
srediscnemu kotu 45°?

1. nacin: Pri izracunavanju velikosti ploscine kroZnega izseka si lahko pomagamo
s sklepanjem. SrediS¢ni kot meri 45°, kar pomeni osmino polnega kota.
Omenjenemu srediSénemu kotu pripada krozni izsek, ki zavzema osmino
celotne ploscine kroga, kar zapiSemo takole:

_p_m-F

P=8~ 8

. 314-6% _314-36 _ 11304 _
Py =g =—a— = 1413
p, = 14,13 cm?

Premisli ali bi zadnjo nalogo lahko resil Se kako drugace.
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